

Predizborni skup OO SPS u Čibutkovici



Na predizbornom skupu koalicije SPS, Jedinствена Srbija u Čibutkovici predstavljeno je pet kandidata za gradske odbornike iz Lazarevca, a prisutnima su se obratili predsednik OO SPS Lazarevac Miloje Živanović, kandidat za odbornika u gradskoj skupštini Milivoje Nikolić i visoki funkcioneri stranke Nikola Nikodijević i Nikola Šainović.

Jedan od glavnih ciljeva SPS- a u narednom mandatu biće decentralizacija Beograda, dok samostalni izlazak na izbore predstavnici ove stranke vide kao priliku da se postigne najbolji izborni rezultat od 2000. godine.



Visoki funkcioneri SPS-a i političari sa višedecenijskim iskustvom i ugledom Nikola Šainović, Milisav Petronijević, Mileta Radojević, Dragan Jeremić, Nikola Nikodijević ali i podmladak stranke Andrej Antić, Nebojša Jakovljević i Vanja Vukić prisustvovali su predizbornom skupu u Čibutkovici.



Miloje Živanović

Predstavivši kandidate za gradske odbornike predsednik opštinskog odbora SPS Miloje Živanović je naglasio zbog čega se ova stranka razlikuje od drugih.



Kandidati za gradske odbornike koalicije SPS- JS su Milivoje Nikolić, Nenad Paunović, Marko Mijušković, Slađana Milovanović i Branko Novaković. Prisutnima se obratio Milivoje Nikolić sa konkretnim ciljevima i projektima za ovaj deo opštine i istakao najvažniji, decentralizaciju.



Nikola Nikodijević

Tokom skupa izrečene su posebne pohvale i na račun opštinskih funkcionera SPS –a i to od predsednika gradskog odbora Nikole Nikodijevića.

Nikodijević je podsetio da je Lazarevac prva opština u kojoj je SPS pobedio posle 2000. godine i naglasio da je decentralizacija osnovni preduslov za rešavanje svih problema lazarevčana.



Nikola Šainović

Visoki funkcioner SPS – a Nikola Šainović je podsetio da je socijalistička ideja stara 150 godina u Srbiji i izneo uverenje da će SPS postići odlične izborne rezultate.

Poruka i ovog skupa bila je “Naše reči su dela”, a socijalisti su naglasili da biračima nude ljude i njihova dela.